
 

ЗВІТ 

старости Христофорівського старостинського округу  
 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області 

про проведену роботу за 2021 рік. 

 

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами я, як староста Христофорівського 
старостинського округу Баштанської міської ради, є посадовою особою 
місцевого самоврядування села Христофорівки, що перебуває у складі 
Баштанської  територіальної громади, за посадою вхожу до складу 
виконавчого комітету Баштанської міської ради та виконую обов’язки на 
постійній основі, представляю інтереси жителів територіальної громади, 
сприяю у підготовці документів, що подаються до Баштанської міської ради 
та виконавчого органу та маю звітувати про свою роботу  перед депутатами 
на сесії міської ради, а також перед жителями свого старостинського округу 
за минулий 2021 рік. 

На території Христофорівського старостинського округу надаються 
такі адміністративні послуги : проводиться реєстрація та зняття з реєстрації 
громадян, приймаються заяви та декларації для нарахування субсидії,пільг, 
державних допомог, видача довідок соціально – правового 
характеру,веденнявійськового  обліку  військовозобов»язаних, надаються 
послуги  нотаріальних дій,проводиться роз»яснювальна  робота щодо норм 
діючого земельного законодавства,здійснюється контроль своєчасного 
надходження до міського бюджету плати за  оренду землі та земельного 
податку,в минулому році вчасно подали декларації всі 46  одноосібників  на 
земельну площу 358, 29га на загальну суму 118 тисяч грн. навантаженням на 
1га 360грн. 

За січень-грудень 2021 року Христофорівським старостинським округом 
здійснено : 
№ 

з/п 

Види послуг К-ть Сума адмін. 
збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію  та зняття з місця 
реєстрації 

31 706 грн 

2 Стягнення штрафів по адмінпротоколах 4 204грн. 
3 Видача довідок соціально-правового 

характеру 

359 безкоштовно 

4 Посвідчено заповітів 9 7,63 грн 

5 Видано дублікатів посвідчених заповітів 1 0,51 грн 

6 Засвідчено вірність копій документів 1 0,51 грн 

7 Засвідчено справжність підпису 8 2,72 грн 

8 Посвідчено довіреностей 79 безкоштовно 

9 Складено актів актом депутата міської 30 безкоштовно 



ради Ковтун М.Ота праціваниками 
старостату 

 Всього держмито за 2021 рік   

       Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому 
громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, 
п’ятниця. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні 
старостинського округу.  

За 2021 рік зареєстровано звернень на особистому прийомі – 24. Всього 
мешканцями села порушено питань – 20. Результати розгляду звернень: 
вирішено позитивно – 9, дано роз’яснення – 8, інше – 3.  

Кількість звернень за деякими категоріями і соціальним станом їх 
авторів: 
          від ветеранів праці – 3; 

               від членів багатодітних сімей, одиноких матерів,матерів-героїнь-7; 

                 від пенсіонерів – 10. 

Кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях: 

- аграрної політики і земельних відносин – 5/42; 

- соціальної політики, соціального захисту населення – 5; 

- охорони здоров’я – 2; 

- комунального господарства – 5; 

- житлової політики – 1; 

- екології та природних ресурсів – 2. 

Протягом 2021 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого 
комітету, також працівниками міської ради були проведенні для нас, старост, 
навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймала участь в онлайн-

навчаннях та отримувала сертифікати. 
Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

від 14  квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих 
селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за 
підрахунками обліку особистих селянських господарств станом на 01.01.2022 

року по Христофорівському старостинському округу  загальна площа 
земель Христофорівського старостинського округу складає 5668,87 га, з них: 

Площа населеного пункту – 200га, 
- 279 га в 12 фермерських господарствах; 

          -2789,90 га – площа земельних паїв, із них – 214,49га в 46 

господарствах одноосібників.Земель приватної власності -3363,07га,заказник 
Христофорівські плавні- 600га,  

Основний вид діяльності ради – це виробництво сільськогосподарської 
продукції. Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну 
сільськогосподарську техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі 
оброблені, безгосподарських ділянок на території села не виявлено. 

 загальна кількість населення становить – 790 чол.,з них 722 особи 
зареєстровано, 68 осіб проживають без місця реєстрації, чоловіків – 390, 

жінок - 400,будинків  всього – 347, з них – 285 заселені, 62-незаселені. 



Віковий склад населення : пенсіонерів –180 чол.,  дітей шкільного та 
дошкільного віку- 167 чол. молоді (віком до 35 років), - 135 чол., 
працездатного населення – 388 чол., багатодітних сімей – 16,дітей у 
багатодітних сім»ях – 52особи, одна дитина з інвалідністю, діти, які 
знаходяться під опікою – 2, сироти та напівсироти – 6 чол., одиноких матерів 
– 37 , ветерани праці – 49 чол.,учасники бойових дій АТО – 16 і 2 афганця, 
чол., дітей війни – 29 чол., членів сім’ї загиблого воїнів – 2 чол., 1 вдова 
загиблого учасника війни,в»язні концтаборів -1, учасників ліквідації аварії на 
ЧАЕС – 1 чол., учасники війни трудового фронту– 2 чол., етнічні українці 
переселені з інших держав і прирівнені до учасників війни – 18,пенсіонерів, 
яким 80 і більше років – 30 чол. В домогосподарствах села Христофорівки 

тримають : корів – 294, свиней – 46, кози – 54, вівці – 46, коні – 1, птиця 
всього – 3015, у тому числі курей-несучок – 1237, кролів – 59 та 100 

бджолосімей. 
 На території Христофорівського старостинського округу функціонують 
5 торгівельних точок, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок 
Баштанської територіальної громади – це Христофорівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів, де навчаються 105 учнів , Христофорівський ЗДО «Веселка», який 
відвідують 20 діток, сільська бібліотека, Христофорівський сільський 
будинок культури, Музей історії та образотворчого  мистецтва, Народна  
студія образотворчого  мистецтва «Веселі акварелі» , Лісове господарство , 
Фітнес – центр «Олімп», та поштове відділення 

Благоустрій  
По благоустрою на території села Христофорівки протягом  2021 року 

було зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу чергу я від себе особисто 
звернулась до керівників  установ, організацій, приватних підприємців, 
фермерів та усіх мешканців села про необхідність наведення належного 
санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя 
його мешканців, з цією метою було організовано в період з 1 квітня до 1 
травня проведення весняної санітарної очистки села, неодноразово 
організовували суботники.  
           * проведено роботи по впорядкуванню стихійних сміттєзвалищ  
підприємцем Шаповаловим І., та Поляком О.Д., які також переймаються 
благоустроєм села. За власної ініціативи неодноразово виїздили і підгортали 
сміття аби воно  не розліталося  по полях  та городах.  
            * до поминальних днів навели лад на кладовищах. 

Щороку наші люди викидають купи сміття будь-де як на території 
кладовища, так і за його межами, тому в цьому році  нам довелося наводити 
там лад: було вивезено більше 15 прицепів сміття, викошено траву,чекаємо  
на  ремонт мурів та фасаду на кладовищах «Поселянки» та «Центрального», а  
працювали всі: і працівники старостату, і працівники сільського будинку 
культури, і працівники дитячого садочка,  і небайдужі мешканці нашого села 
та підприємці(Ступак В.Я.,Хруставка М.В, Ницик І.Я.,ВаценкоІ.В.,Хруставка 
В.В.,Смирнов С.І., Кулініч О.П,є Кулініч І.П., Шаповалов І., Хруставка Ю.Й.) 
.               * на території старостату у весняно-осінній період проводились 



роботи по покосу трави: цьогорічна весна й літо були досить вологими, 
випала велика кількість опадів, тому було дуже важко боротись із бур’янами, 
але ми все одно працювали в цьому напрямку. Неодноразово здійснювали 
покос трави біля старостинського округу, в парку біля могили загиблим 
воїнам, біля ФАПу, на кладовищі, на дитячому майданчику, косили обочини 
доріг та території біля пустуючих домоволодінь та інші ділянкі, які заростали 
бур’янами, скошували траву на  двох стадіонах – один шкільний  та 
сільський стадіон та біля дитячого садочку  косаркою, боролися із амброзією 
на пустирях. 
                 * до 9 травня також всі разом працювали над благоустроєм та 
наведенням належного санітарного стану біля могили загиблим воїнам та 
біля пам’ятного  знаку,(працівники Христофорівської ЗОШ, сільського 
будинку культури та працівники старостату), було викошено, вирвано траву, 
пофарбовано,побілено. 
9 травня було проведено ходу від старостату до могили загиблим воїнам за 
участю учнів нашої школи та мешканців села та проведено мітинг, свічкова 
хода та проїзд мотоколони з державними прапорами. 

Для проведення  робіт з благоустрою нашого населеного пункту, 
міською радою було виділено кошти в сумі 32 502,00 грн.,+ кошти на 
придбання ламп для зовнішнього освітлення на ці кошти було придбано 
фарбу різних кольорів, щіточки, розчинники, барвники, вапно, цемент , балки 
та інше. 

   *Було прийнято участь у написанні інвестиційного проекту бюджету 
участі «Спортивний майданчик дворових тренажерів на території парку 
«Весняний»», де приймали участь у голосуванні  жителі села. Даний 
проект  виграно та до березня 2021 року, реалізовано у серпні.        

      * в березі місяці за ініціативи нашої молоді (5 чол.) було висаджено 
22 саджанці молодих дерев та кущів- 4 липи,4 берізки, 6 кущів самшиту, 
3 кущі кизилу, 5 кущів роз (саджанці подарував Мінасян Р.Е., житель 
нашого села)                
           *придбано  2 мікрофони у Сільський будинок культури за 
2тис.грн.(спонсорська допомога ССД «КВІНТ») 
            *придбано 7 мішків стартового ізогіпсу для ремонту СБК 
(спонсорська допомога ССД «КВІНТ») 
             * замінено  електромережу в адмінприміщенні  (спонсорська 
допомога Федорова А.П.) 
            * за клопотанням депутата обласної ради Гомерського В.С. було 
придбано роторну косарку з карданним валом та килим для  дитячого садка .               
           *працівниками СБК та аматорами , гуртом «Інгулянка» проведено 

        Концерти  на  свята: - 5 

          *8 Березня концерт «У жінці все від Божої любові» 

          *9травня концерт «Ніхто не забутий – ніщо не забуто» 

          *6 липня проведено свято Івана Купайла. 
*24 серпня наша громада відзначила 244-ту річницю дня народження 

села Христофорівки та 30 річницю Незалежності нашої Держави. 



Свято Нового року. 
* онлайн – привітання – 5 

Проведено -34 заходи: 
Народна студія «Веселі акварелі» - 8 

Взято участь у 7 конкурсах  у всіх  нагороджено.(1-2місця). 
Сільська Бібліотека – багато заходів проводиться  саме тут, бо 

працює  за модельним напрямком, як центр вільного  доступу  до Інтернет  та 
центр  вивчення  та  популяризації  історії  рідного  краю.У зв»язку з 
епідемією  коронавірусу змушені працювати в умовах карантину. 
Доводилося  організовувати роботу бібліотеки  дистанційно, зосередившись 
на розвитку ресурсів онлайн. На сторінках Facebook пропонувались 
віртуальні книжкові виставки, відео – презинтації, огляди літератури.Серед 
онлайн- послуг, які надавалися бібліотекою можна назвати інформування і 
зворотний зв»язок з користувачами через соціальні мережі, 
електронноюпоштою та такі інтерактивні форми спілкування як Skype. Viber. 

Zoom. Послугами  бібліотеки  скористалося  550 користувачів, юнацтва-71, 

дітей- 91. Вже 13 років візиткою Христофорівської  бібліотеки є краєзнавчий 
клуб « Ріднокрай», в 2021 році  завідуюча сільчькою бібліотекою Тиць 
С.С.прийняла участь в обласному конкурсі професійної  майстерності  « 
Бібліотека – орієнтир року» в якому зайняла перше місце (номінація «Подія 
року») 

Музей історії та образотворчого мистецтва: 
Проведено – 38 екскурсій + 6 віртуальних, масових заходів- 6, 

Виставок тематичних – 8. 

 Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано  в 
мережі Фейсбук у групі «Христофорівський ТОВК» та «Баштанська ОТГ 
інфо» та групі «Христофорівка». 
 

 

 

Староста     Лариса ХРУСТАВКА 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


